
В Горно-Алтайске местный житель подозревается в убийстве бывшей жены

Следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай 03 мая 2010 года возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя г.Горно-Алтайска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

По версии следствия злоумышленник, в состоянии алкогольного опьянения, на почве ссоры со своей бывшей супругой, ножом нанес ей два ранения в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась в больнице.

Подозреваемый задержан, судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В результате совершенного преступления двое детей погибшей женщины 18-ти и 15-ти летнего возраста остались без родителей.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Мая 2010

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/619425>